
555,00m

18,20m

108,00m

DISCRIMINAÇÃO DE MATERIAIS- PONTE DE 18,00m QUANTIDADE
UND TOTAL

11 PILARES DA CABEÇA (0.30m x 0.30m x 5,00m) 8

8 TRANSVERSINA (0.30m x 0.30m x 5,00m) 4

10

14 120 600,00mPRANCHETAS DA ALA DE CONTENÇÃO (0,10m x 0,20m x 5,00m )

PRANCHETAS DE ASSOALHO (0.08m x 0.15m x 5.00m) e=0,015m

GUARDA-RODA (0.30m x 0.30m x 6,00m) - 03 DE CADA LADO

GUARDA-CORPO  (0.10m x 0.20m x 6.00m) - 05 DE CADA LADO

LONGARINAS (0.30m x 0.30m x 6,00m) 
5

3

1

6
111

6

10

18

60,00m

108,00m

36,00m

40,00m

20,00m

BARROTE  (0.10m x 0.15m x 1.30m) - 20 DE CADA LADO2 14

DESLIZANTES (0.10m x 0.30m x 6.00m) COMPRIMENTO 6,00m4 18

12 PILARES DE CENTRO (0.30m x 0.30m x 7,00m) 8 56,00m

15

7 BALANCINS (0.30m x 0.30m x 3,00m) 12 36,00m

30,00m
9

LINHA D'ÁGUA (0.20m x 0.20m x 5,00m) 6
33,00mCONTRA-VENTAMENTO (0.10m x 0.20m x 5,50m) 6

ÍTENS

PILARES DA ALA DE CONTENÇÃO (0,30m x 0,30m x 5,00m)  12 60,00m

PONTE PADRÃO DAS VICINAIS DO MUNICIPIO DE VITORIA DO XINGU.

AS PONTES VARIAM EM SEUS COMPRIMENTOS 

13 GUARDA-CORPO  (0.07m x 0.10m x 6.00m)X5 10 60,00m

FERRAGENS
A

D

28 14,00m

E 24 14,40m
F 16 12,80m

PARAFUSO ROSQUEADO DE 5/8" x 0.50m  (FIXAÇÃO DOS BARROTES) 2 UND POR PEÇAS

PARAFUSO ROSQUEADO DE 5/8" x 0,75m  (FIXAÇÃO LINHA D'ÁGUA) 4 UND POR PEÇAS
PARAFUSO ROSQUEADO DE 5/8" x 0,55m  (FIXAÇÃO CONTRA-VENTAMENTO) 8 UND POR PÇ

FERRAGENS

PREGOS 25 x 72 (DAS CORTINAS)x0,056kg (4 PREGOS) 160

CHAPA DE FIXAÇÃO DE 0,42m x 0,10m x 1/4" (GUARDA RODA, 4 UNID POR PEÇAS x 2)
60 27,00m

9,00kg

14    -

B

PREGOS 25 x 72 (DAS ABAS DAS CORTINAS)x0,056kg (3 PREGOS POR PEÇAS) 240 14,00kg

 DESLIZANTES SERÃO FIXADAS COM PARAFUSOS DE 5/8" x 0.30m  ( 04 UND POR PEÇAS DE
6,00 m)

C
PARAFUSOS DE 5/8" x 0.50m  (FIXAÇÃO TRANSVERSINAS) 2 UND POR PEÇA 8 4,00m

I

PARAFUSO ROSQUEADO DE 5/8" x 0.70m  (FIXAÇÃO LONGARINAS) 2 UND POR PEÇAS 24 16,80 m
PARAFUSO ROSQUEADO DE 5/8" x 0.70m  (FIXAÇÃO BALANCINS) 1 UND POR PEÇAS 12 8,40m

8      -BRAÇADEIRA TIPO-01 5/8" x 0,32 x 1,15m (2 UNID. POR PEÇAS x 2) DE CENTRO
BRAÇADEIRA TIPO-01 5/8" x 0,32m x 0,85m (2 UNID POR PEÇAS x 2) DA CABEÇA 6      -

PREGOS DE 25 x 72 ( PRANCHETAS DO ASSOALHO)X0,056KG (6 PREGOS POR PEÇAS) M 540 31,00kg

H

L
J

N
O

PREGOS DE 24x60 ( CORRIMÃO DO GUARDA-CORPO)X 0,04KgG 76 3,00kg

PROJETO

PROPRIET.

END. OBRA

ASSUNTO

RESP. TÉCNICO

PONTE DE MADEIRA - PADRÃO VICINAIS VTX

01
04

Escala: Sem Escala JAN. 2022

TABELA DE QUANTITATIVOS

PREFEITURA DE VITÓRIA DO XINGU

VITÓRIA D XINGU / PA

PREFEITURA MUNCIPAL DE
VITÓRIA DO XINGU

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E
ARQUITETURA

Z:\Logomarca_PMVX\logo2.jpg Z:\Logomarca_PMVX\IMG_2217 - Cópia.JPG

.


	Sheets and Views
	Plot


		2022-02-09T10:46:47-0300
	MARCIO VIANA ROCHA:80226442268




